AOVSA LINE 2 BY omMmsAa

steigin farksa, OMSA" MITSUBISHI
L200 2020>

KOD / CODE : 4915DKO111F

———

()

] SW10 (15Nm)

|~ | swi13 (20Nm)

SW15 (30Nm)
D

i SW15 (30Nm)
v’/

SW13 (20Nm)

Version: 1.02 May 2019 45 Wi,




MONTAJ SETI/ INSTALLATION SET

M10x25 M10 M8x20 M8 PUL
FLANGED FLANGED @ FLANGED @ FLANGED @ @

M10

%mz S x14 %xﬂ © x12| |<Sx10

e ) oo @ oo @) 25y @) MO 40

%XG é x2

% x6 % x10

M10x20 FLANSLI CIVATA / M10x20 BOLT FLANGED
M10 FLANSLI SOMUN / M10 NUT FLANGED

M8x20 FLANSLI CIVATA / M8x20 BOLT FLANGED

. M8 FLANSLI SOMUN / M8 NUT FLANGED

M8 LAMALI CIVATA / M8 NUT FLANGED

. M8x170 CIVATA / M8x170 BOLT

M6x20 FLANSLI CIVATA / M6x20 BOLT FLANGED
M6 FLANSLI SOMUN / M6 NUT FLANGED

9. M10x35 FLANSLI CIVATA / M10x35 BOLT FLANGED

10. M10 PUL / M10 WASHER

11. M8 PLASTIK PUL / M8 PLASTIC WASHER
12. M12x90 CIVATA / M12x90 BOLT

® Noo AN S




Fig. 1

10

BRAKETLERI VINC TABLASINA VE ARAC SASESINE MONTAJLAYINIZ

ARAC BRAKETI

Fig. 3

URUN ve VINC BAGLANTI SASESINiI ARAC UZERINE MONTAJLAYINIZ




Fig. 4

TAMPON ORTA PARCAYI URUN SASESINE MONTAJLAYINIZ

Fig. 5

TAMPON ORTA PARCAYI URUN SASESINE 1-2 ile MONTAJLAYINIZ




PANJUR ve LED BAGLANTISINI 7 -8 ile MONTAJLAYINIZ




MONTAJ SEMASI / INSTALLATION SCHEME




Fig. 1

ARAC UZERINDEKI PLASTIK MUHAFAZA DUBELLERINI SOKUNUZ

Fig. 2




Fig. 3

ARAC UZERINDEKI ON PANJURU RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ

Fig. 4




ARAC UZERINDEKI ON PANJURU RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ

Fig. 5

ARAC UZERINDEKI DODIK VIDALARINI SOKUNUZ

Fig. 6




Fig. 7

Fig. 8

ARAC UZERINDEKI ON PANJURU RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ




Fig. 9

ARAC UZERINDEKI PARCAY| RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ

Fig. 1(




Fig. 11

Fig. 12

ARAC UZERINDEKI PARCAY! RESIMDEKI GiBi SOKUNUZ




Fig. 13

ARAC UZERINDEKI PARCAY| RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ

Fig. 14

ARAC UZERINDEKI SU BIDONUNU RESIMDEKI GIBI SOKUNUZ




Fig. 15

ARAC UZERINDEKI PARCAY| RESIMDEKI GIBI KESINIZ

Fig. 1¢€




Fig. 17

BRAKET

VINC TABLASINI VE BRAKETLERI RESIMDEKI GIBI TAKINIZ

BRAKET

Fig. 1¢




Fig. 19

BRAKET

BRAKET

SU BIDONUNU RESIMDEKI GiBI MONTAJLAYINIZ

Fig. 2(




T e e S

OMSA LINE]

Fig. 21

TAMPON KOSE PARCASINI RESIMDEKI GIBI TAKINIZ

Fig. 22




ARACIN PANJURUNU MONTAJLAYINIZ




